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DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

VERBALE N. 22 

 

L’anno 2024, il giorno 9 del mese di dicembre, alle ore 16:15, si riunisce nei locali del plesso NEVIO 

il Consiglio di istituto, previa convocazione, con la seguente composizione: 

 

Nome e cognome Ruolo 

Del Villano Giovanni Dirigente scolastico 

Mauriello Domenico DSGA 

Cantore Silvana Docente 

Costagliola Adriana Docente 

Terrana Carmela Docente 

Mercogliano Maria Docente 

Del Bello Luisa Docente 

Giarrusso Sergio Docente 

Sanfelice di Monteforte Federica Genitore 

Vassallo Giovanna Genitore 

De Crescenzo Veronica Genitore 

Palma Mario Genitore 

Mattera Stefano Genitore 

Francesco Lo Sapio (collegato on line)  Genitore 

De Cesare Barbara Genitore 

Pardo Eliana Genitore 

 

Sono assenti: 

Nome e cognome Ruolo 

Fummaruolo Ciro ATA 

D’Angelo Bianca  Docente 

Conte Barbara Docente 

 

Presiede la riunione il Prof. Giovanni Del Villano, Dirigente Scolastico il quale, all’esito delle 

operazioni di voto per il rinnovo dei componenti del Consiglio di Istituto, ed espletate tutte le 

operazioni di verifica successive alle elezioni e rispettati gli adempimenti ed i termini previsti dalla 

legge, ha convocato i presenti per procedere alle attività indicate ai seguenti punti all’ordine del 

giorno: 

  



 

1. Insediamento nuovo Organo Collegiale – Triennio 2024/27 – Esame delle attribuzioni del 

Consiglio di Istituto e della Giunta Esecutiva sancite dagli artt. 8, 9, 10 del D. Lgs. n. 297/1994 

(Testo Unico della Scuola);  

2. Approvazione verbale seduta precedente;  

3. Elezione del Presidente e del Vice-Presidente;  

4. Nomina del Segretario del Consiglio di Istituto;  

5. Elezione membri Giunta esecutiva;  

6. Elezione membri Organo di Garanzia - Triennio 2024/27 (DECRETO DEL PRESIDENTE 

DELLA REPUBBLICA 24 giugno 1998, n. 249 Regolamento recante lo statuto delle 

studentesse e degli studenti della scuola secondaria come modificato dal DECRETO DEL 

PRESIDENTE DELLA REPUBBLICA 21 novembre 2007, n. 235 Regolamento recante 

modifiche ed integrazioni al decreto del Presidente della Repubblica 24 giugno 1998, n. 249, 

concernente lo statuto delle studentesse e degli studenti della scuola secondaria);  

7. Elezione membri Comitato per la valutazione dei docenti - Triennio 2024/27 (LEGGE 13 

luglio 2015, n. 107 comma 129);  

8. Varie ed eventuali. 

 

Riconosciuta la validità dell’assemblea, il Dirigente dichiara aperta la discussione.  

 

Per il primo punto all’o.d.g., il nuovo Organo Collegiale per il triennio 2024-2027 si insedia nelle 

persone degli eletti come riportati nel decreto di proclamazione pubblicato sul sito della scuola. 

 

Per il secondo punto all’o.d.g. i presenti approvano all’unanimità il verbale n.21 della seduta del 30 

ottobre 2024 (delibera n. 640). 

 

Per il terzo punto all’o.d.g., Il Dirigente illustra ai presenti il sistema di organizzazione del Consiglio 

di Istituto che prevede l’elezione al suo interno degli organi necessari al suo funzionamento. 

Preliminarmente spiega che è necessario eleggere il Presidente ed il Vicepresidente, che dovranno 

essere individuati all’interno della componente genitori del Consiglio. Prendono la parola il 

consigliere Sanfelice che candida sé stessa quale Presidente ed il consigliere Lo Sapio quale 

vicepresidente. A seguito delle votazioni risultano eletti: Presidente il consigliere Federica Sanfelice 

di Monteforte (15 voti) e Vicepresidente il consigliere Francesco Lo Sapio (15 voti). 

 

Per il quarto punto all’o.d.g., Il Consiglio nomina quale segretario verbalizzante il consigliere 

Stefano Mattera. 

 

Per il quinto punto all’o.d.g., il Consiglio procede alla nomina dei membri della Giunta esecutiva 

nelle persone del consigliere prof.ssa Maria Mercogliano, per la componente docenti e dei consiglieri 

Mario Palma e Barbara De Cesare, per la componente genitori. 

 

Per il sesto punto all’o.d.g., il Consiglio procede alla nomina dei membri dell’Organo di Garanzia - 

Triennio 2024/27. Vengono nominati a tal fine il consigliere prof.ssa Maria Mercogliano, per la 

componente docenti e i consiglieri Eliana Pardo e Giovanna Vassallo, per la componente genitori. 

 

Per il settimo punto all’o.d.g. il Consiglio procede alla nomina dei membri del Comitato per la 

valutazione dei docenti - Triennio 2024/27.  Vengono nominati a tal fine, i consiglieri prof.ssa Maria 

Mercogliano, per la componente docenti e i consiglieri Veronica De Crescenzo e Mario Palma, per la 

componente genitori. 



 

 

Per l’ottavo punto all’o.d.g. nelle varie ed eventuali Il Dirigente illustra le attività previste per il 

mese di dicembre, vale a dire l’Open Day e la tradizionale iniziativa solidale del Natale. Nel mese 

di dicembre si terrà anche l’Open Day. Il Dirigente con l’occasione comunica ai presenti che l’ultimo 

giorno di scuola non si farà il tempo lungo e che gli alunni usciranno tutti alle 14:00. Con l’occasione 

invita i genitori a sostenere l’iniziativa di prevedere l’uscita anticipata alle 14 nei giorni prima della 

chiusura per le festività di Natale e Pasqua.  

Il Consiglio autorizza il segretario verbalizzante a registrare tutte le riunioni ai soli fini della 

verbalizzazione. 

 

La seduta si è sciolta alle ore 17:00. 

 

Letto, approvato e sottoscritto. 

 

 

Il segretario verbalizzante 

Stefano Mattera 

 

Il Presidente 

Federica Sanfelice di Monteforte 

 

 


